

14 августа 1953 г., № 191 (11682)



Впервые в Ленинграде

Вчера в Ленинград на гастроли приехал Государственный русский драматический театр Белорусской ССР. На перроне Московского вокзала гостей из братской республики тепло встретили представители театральной общественности города.

Государственный русский драматический театр БССР существует с 1947 года. Он организовался на базе труппы Могилевского областного русского драматического театра, основанного в 1936 году. За последние годы театр побывал в Ростове-на-Дону, Таганроге, Запорожье, Львове.

В Ленинград коллектив приезжает впервые. Он покажет ленинградскому зрителю постановки: «Варвары» М. Горького, «Ее друзья» В. Розова, «Что посеешь, то и пожнешь» В. Полесского, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Бешеные деньги» А. Островского, «Король Лир» и «Отелло» В. Шекспира, «Хитроумная влюбленная» Лопе де-Вега. Сейчас театр заканчивает работу над постановкой пьесы Б. Шоу «Пигмалион», премьеры которой состоится в Ленинграде.

В спектаклях выступают народные артисты БССР А. Обухович, А. Кистов, Д. Орлов, народный артист Узбекской ССР Г. Кочетков, заслуженные артисты БССР Е. Полосин, М. Сокол, артисты Е. Карнаухов, И. Локшанова, Г. Некрасов, А. Савина и другие. Ленинградцы увидят также талантливую молодежь театра — Г. Роксанову, В. Кравченко, В. Белякова.

Сегодня в помещении Театра музыкальной комедии белорусские артисты покажут свой первый спектакль — «Варвары». Гастроли продлятся до 20 сентября. Коллектив театра встретится с трудящимися крупнейших предприятий города, с учащимися школ, с колхозниками.

На снимке: группа ведущих артистов театра на перроне Московского вокзала.

Фото В. Самойлова